

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE ENERGÍA, TURISMO Y AGENDA DIGITAL

6808 *Corrección de errores de la Resolución de 23 de abril de 2018, de la Dirección General de Política Energética y Minas, por la que se renueva la certificación de cuatro sistemas captadores solares, fabricados por Vaillant GMBH.*

Advertidos errores en la Resolución de 23 de abril de 2018, de la Dirección General de Política Energética y Minas, por la que se renueva la certificación de cuatro sistemas captadores solares, fabricados por Vaillant GmbH, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 115, de 11 de mayo de 2018, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 49853, donde dice:

«Modelo	Contraseña	Fecha resolución
autostop pro VTS 1-150	SST-10916	11/05/2016
autostop pro VTS 1-200	SST-11016	11/05/2016
autostop pro VTS 2-200	SST-11116	11/05/2016
autostop pro VTS 2-300	SST-11216	11/05/2016»

Debe decir:

«Modelo	Contraseña	Fecha Resolución
auroSTEP pro VTS 1-150	SST-10916	11/05/2016
auroSTEP pro VTS 1-200	SST-11016	11/05/2016
auroSTEP pro VTS 2-200	SST-11116	11/05/2016
auroSTEP pro VTS 2-300	SST-11216	11/05/2016»

En la misma página, donde dice:

«Modelo	Contraseña
autostop pro VTS 1-150	SST-3418
autostop pro VTS 1-200	SST-3518
autostop pro VTS 2-200	SST-3618
autostop pro VTS 2-300	SST-3718»

Debe decir:

«Modelo	Contraseña
auroSTEP pro VTS 1-150	SST-3418
auroSTEP pro VTS 1-200	SST-3518
auroSTEP pro VTS 2-200	SST-3618
auroSTEP pro VTS 2-300	SST-3718»

En la pág. 49854 donde dice: «Nombre Comercial: autostop pro VTS 1-150», debe decir: «Nombre Comercial: auroSTEP pro VTS 1-150».

En la misma página donde dice: «El modelo representativo ensayado ha sido autostop pro VTS 1-150», debe decir: «El modelo representativo ensayado ha sido auroSTEP pro VTS 1-150».

En la página 49855 donde dice: «Nombre Comercial: autostop pro VTS 1-200», debe decir: «Nombre Comercial: auroSTEP pro VTS 1-200».

En la pág. 49857 donde dice: «Nombre Comercial: autostop pro VTS 2-200», debe decir: «Nombre Comercial: auroSTEP pro VTS 2-200».

En la página 49858 donde dice: «Nombre Comercial: autostop pro VTS 2-300», debe decir: «Nombre Comercial: auroSTEP pro VTS 2-300».